



В Буденновске завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в оскорблении мирового судьи

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней местной жительницы, обвиняемой в неуважении к суду (ч. 2 ст. 297 УК РФ).

Следствием установлено, что в январе 2010 года в ходе рассмотрения дела об административном правонарушении по факту совершенного обвиняемой мелкого хулиганства (ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ), последняя публично оскорбила мирового судью, дав негативную оценку ее личности в неприличной форме.

В настоящее уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ставропольский краевой суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643737>